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Energie ženy může být neviditelná,
obyčejná, nepříjemná, nebo zářivá,

zajímavá a přitažlivá. 

***

Alchymie ženské energie je proces, kdy si žena
dokáže sama vybírat, jakou energii chce vysílat
ven. Aby to ale mohla činit vědomě, musí nejprve

pochopit, kdo doopravdy je.

Copyright © 2023 Alena da Silva



Copyright © 2023 Alena da Silva, www.aleera.eu; Všechna práva vyhrazena / All rights
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Krása ženy není jen o jejím vzhledu, a není pouze o jejím nitru. Ta
skutečná krása je spojením obou těchto částí, které definují její
charisma. Je to přesně ten pocit, který si druzí vybavují, když se
vysloví Vaše jméno nebo vzpomínka na Vás. 

Charisma ženy vychází z jejího chování a vnitřní energie. A tyto dva
aspekty jsou buď sladěné jako krásný koncert, nebo rozladěné jako
falešná píseň. 

Tento průvodce je pro všechny ženy, které chtějí být sladěné a
ukázat světu, kdo opravdu jsou (jen netuší jak na to).  Vydáte se zde
na cestu, na které poznáte, jak funguje ženská energie, jak velkou
sílu může mít, a jak správně vybrat svůj energetický "otisk". Protože
vaše energie ovlivňuje vše - vztahy milostné, rodinné, pracovní, vaši
náladu nebo množství vaší energie a i to, jak vypadá vaše tělo.

Zjistíte, že energie ženy má velkou sílu, ale může se rozeběhnout
dvěma směry: vychází buď z radosti a umocní touhu tvořit nebo
vychází ze smutku a umocní potřebu ničit... Proč k tomu dochází a
jak to můžeme ovlivnit? O tom je Alchymie ženské energie.

Přeji vám inspirativní čtení a doufám, že vám tento průvodce
pomůže najít tu správnou rovnováhu mezi vaší vnitřní energií a tím,
co vyzařujete ven do světa.  

Věnování

s láskou,
Aleera
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Každý z nás se někdy ocitl na prahu svých sil. A většinou vstaneme a
jdeme dál. Ale kam? Stejným směrem... A proč? A přesně tyto otázky
jsem si položila, když jsem byla unavená ze stále stejně blbého konce
mé love-story, z neustálé snahy chodit do práce, kde se jen tlačím do
kariéry a přihlížím firemním swingers párty (tedy teambuildingů). Můj
život ani nic kolem mě mi nedávalo smysl ani radost. Vyčerpávalo mě
vše, nebavilo nic. Moje srdce bylo zlomené a duše vyprahlá. A já
cítila, že jdu automaticky stejným směrem a mířím ke stejnému konci.

Mohla jsem to svést na výchovu, na chování druhých, ale nic by to
nezměnilo. A já to chtěla změnit! Začala jsem proto hledat příčiny,
abych svůj život natočila jiným směrem. A objevila jsem, že to, co
mají všechny situace společné - jsem já! A mohla jsem to buď
přijmout a začít měnit, nebo to odmítat a nezměnit nic. Rozhodla
jsem pro první možnost. A začala měnit sebe... 

---

Průvodce je napsaný mým srdcem, pro mě jako upomínku, abych se
v tomto světě neztratila, a pro vás jako připomenutí toho, kým jste.
Protože každá žena dokáže být sebevědomá, krásná a silná, jakmile si
začne věřit a odhodí své strachy. Vím, jak náročná ta cesta může být,
obzvláště když nevíte, co máte udělat a proč. Proto jsem sepsala
tento projekt, který je nejen o objevení ženského sebevědomí, ale
především o pochopení a cestě, jak svou energii může žena uchopit.
Alchymie ženské energie je o poznání, pochopení, převzetí
zodpovědnosti a především o lásce. O lásce k sobě. Protože není nic
půvabnějšího než žena, která sebe samu upřímně miluje...

Úvod
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Alchymie je obor, který pracuje s energií (alchymisté věřili, že
vhodným nasměrováním energie změní obyčejný kov ve zlato). A
protože je tento průvodce o práci s ženskou energií, je Alchymie ten
nejlepší název, který celý proces vystihuje. Dokáže totiž změnit
smutnou ženu v sebevědomou bohyni.

---

Když se podívám kolem sebe, vidím ženy smutné, vyčerpané,
zaměřené příliš na vzhled, urážejí se, jsou rozmazlené, hysterické,
ztracené v tarotu nebo se bojí být samy. Ženy toužící po vztahu,
penězích, kariéře, nebo také pomstě, protože mají v sobě hodně
křivd a bolesti. Přesto jsou to ženy statečné, protože jak putují
životem, snaží se své bolesti řešit, traumata chápat a samy sebe léčit.
Ale co když existuje ještě jeden úhel pohledu, který nám může
ukázat "tady se nemusíš řešit a předělávat, tady jen změň směr své
pozornosti"? A o tom je Alchymie ženské energie - pomůže proměnit
vaše strachy a pocity bolesti ve vaší sílu a sebevědomí. Naučí vás
pracovat se třemi odstíny vaší vnitřní energie (princezna, královna a
amazonka). Protože tyto energie jsou v každé ženě, jen bývají
potlačené nebo nepochopené. Díky alchymii se ale naučíte, jak tyto
energie nejen rozpoznat, ale také jak si je cíleně vybírat.  Můžete si
totiž vědomě vybrat, zda (a kdy) chcete být opečovávanou
princeznou, nebo vládnout jako moudrá královna, a nebo bojovat
jako statečná amazonka... Aby to ale bylo možné, aby tuto alchymii
žena dokázala, musí začít od začátku. Musí nejprve zjistit, kdo
doopravdy je. A co to znamená "být sama sebou".

Proč Alchymie?
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Pokud chcete skotačit v princeznovských šatech a hrát si, nebo si
sednout na trůn a vládnout, a nebo bojovat za práva slabších a
zachránit svět, musíte nejprve pochopit, co vám brání to udělat? Co
vám brání nechat se opečovávat jako princezna a nutí vás být
bojovná a soběstačná? Co vás nutí sedět v koutě, když chcete
vládnout a pomáhat? Protože kdybyste si to dovolila, nebyla byste
nešťastná... Někde uvnitř vás, z nějakého důvodu, si tuto touhu
odpíráte a nejde to už ignorovat. Popíráním svých tužeb totiž
popíráte samy sebe. A dokud samy sebe potlačujete, není divu, že
jste smutné a frustrované. Není divu, že se vaše srdce mění v kus
ledu nebo vaše víra v lásku opadává jako podzimní listí... Protože
jestli jste duší princezna, ale okolí vás nutí pořád bojovat, není divu,
že jste vyčerpaná a ztrácíte sebe a své hranice. Jste v energii, která
vám nepadne, kterou nechcete. Ale vy z ní neumíte vystoupit. A to je
hlavní příčina, díky které ztrácíte samy sebe a svou sebe-hodnotu.
Žijete v energii, kterou nechcete a z nějakého důvodu se bojíte to
dát najevo a změnit to. A přitom je to tak jednoduché -  štěstí ženy
závisí na vhodném výběru energetických "šatů". Ale aby tuto
jednoduchost uměla žena ovládat, musí otočit pozornost do sebe.
Podívat se, kde ji ovládají emoce (a proč) a kdy promlouvá hlas duše.
Jedině tak pozná, zda je frustrovanou princeznou, co jen neumí dávat
najevo své pocity, nebo  se snaží být za princeznu, i když touží být
někým úplně jiným...

Sama si volit, měnit a vybírat. Vzít svou frustraci a přeměnit ji v sílu -
to je Alchymie… A prvním krokem na této energetické cestě je
uvědomění, že si svou energii vybíráme každý den.

Princip Alchymie
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Každý den, každý důležitý okamžik (a většinou automaticky) si žena
ve svém životě volí ze dvou možností:

být sebevědomá bohyně
být vyčerpaná pečovatelka

Rodíme se sebevědomé, a pokud se naše sebevědomí vytratí, je to
především díky tlaku (rodiny/společnosti), kterému jsme se naučily
naslouchat (a který nám našeptává, že musíme plnit očekávání
druhých). A to nejen z pozice jedince, ale i z pozice žen obecně.  To
způsobilo, že samy sebe dáváme na druhé až poslední místo. Místo,
kde nikdo není zvědavý na náš emoční výbuch, pokud se nám něco
nelíbí. Žijeme tak ve světě, ve kterém lidé neumí čelit emocím, a tak
je potlačují nejen u sebe, ale i u druhých. Pokud se ale potlačená
emoce u ženy dostane ven, začne ji ovládat, začne měnit její chování
a okolí ji označí za hysterku.  A to žena nechce, tak se snaží nedávat
najevo, co cítí a začne své emoce potlačovat nebo se za ně stydět.
Nechce být ignorována a věří, že je tu od toho, aby plnila očekávání
druhých. Tím ztrácí svou moc a tím dává průchod občasné hysterii...
Hysterie ale není chyba. Ukazuje nám dvě příčiny: žena není šťastná
a zároveň neumí pracovat se svými emocemi. Tím vzniká
začarovaný kruh sebe-potlačení a emočních výbuchů. Z toho se rodí
náš pocit viny a snaha víc vyhovět druhým. A tím dokola
obětováváme sebe samu pro obdiv, uznání, lásku a respekt. A to je
proces, který z dříve sebevědomé ženy udělá vyčerpanou
pečovatelku. 

Protože ztratila svou osobnost, své hranice, svou sílu...

(Ne)vědomá volba
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Pokud už nechcete být vyčerpanou ženou, je potřeba si uvědomit:
kde překračujete své hranice
jak docílit toho, abyste to nedělala

Hranice jsou jako plot našeho pozemku. Nechceme, aby nám tam
chodili cizí lidé a ani u přátel se neočekává, že přijdou kdykoliv se jim
zachce. Představte si ale, že by bez zaklepání, aniž by si zuli boty,
přišli do VAŠEHO prostoru a rozvalili se ve Vašem obýváku. A jako
bonus si řeknou o kávu s čerstvě upečeným dortíkem. A jděte v té
představě ještě dál. I kdyby byla třeba půlnoc, bez řečí navlečete
zástěru, stoupnete si do kuchyně, připravíte zákusky s kávou a
nezvané návštěvě to přinesete až pod nos. Nevyhodíte ji, neřeknete
nic, uděláte pouze to, o co si tato návštěva řekne.

A takto přesně fungují naše hranice, když je nemáme (nebo pokud
nejsou dost pevné). Lidé si z nás udělají takovou luxusní kavárnu, kde
mají obsluhu (nás) a otevřeno je nonstop.

Jak jsme se ale, my ženy, dostaly do bodu, že nemáme své hranice?
Nabízí se odpověď, že za to mohou muži, protože nás nerespektují,
nepomáhají, ignorují nás nebo nás vyměňují, pokud jim už
nevyhovujeme. Ale není tomu tak. Abychom změnily to, jak na nás
nahlíží náš okolní svět, musíme na sebe začít nahlížet jinak my samy.
Protože my víme, hluboko uvnitř sebe cítíme, že jsme jiné, že naše
energie je jemnější, a přesto silnější než ta mužská. Abychom ale
svou energii mohly naplno procítit,  potřebujeme vědět: CO změnit,
JAK a PROČ? A abychom si uměly správně odpovědět, a abychom
zjistily, jaké jsou naše hranice, je potřeba začít tím, kdo vlastně jsem?

Ničení vlastních hranic
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Právě jste si přečetli ukázku z
Alchymie ženské energie. Pokud
cítíte, že je to průvodce pro  Vás,

tak pro získání celého obsahu,
přejděte na: 

www.aleera.eu/alchymie ,

kde si můžete Alchymii zakoupit.

s láskou,
Aleera

http://www.aleera.eu/alchymie

